
  
 

CÂMARA MUNICIPAL DE CARIRÉ 
Estado do Ceará 

Praça Elísio Aguiar, s/nº, Centro 

 

ATA DA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2021, 
REALIZADA EM 11 DE JUNHO DE 2021. 

 

 

Aos onze dias do mês de junho de dois mil e vinte e um, às 10hs, no Plenário 

da Câmara Municipal de Cariré, sob a presidência da Vereadora Virgina Souza Aguiar, 

foi instalada a Nona Sessão Ordinária da Sessão Legislativa de 2021. Inicialmente a 

Senhora Presidente saudou a todos os presentes, informando que por ocasião de ausência 

justificada da 1° Secretária, a Sra. Maria Lucy Ximenes de Almeida, 2° Secretária, iria 

auxiliá-la na condução dos trabalhos da Nona Sessão, tendo a 2° Secretária logo 

procedido à chamada nominal dos vereadores. À chamada responderam “presente”: 

Alexandre de Sousa Silva ; Antonio Eliziário Gonçalves Lima ; Antonio Flávio Moreira 

Alves; Jhonny Azevedo Lopes ; José Guarani de Lira; José Pinheiro  de Mesquita ; Maria 

Lucy Ximenes de Almeida; Robson Ribeiro de Aguiar; Virginia Souza Aguiar. Os 

vereadores Marcio Antonio Rodrigues Brito e Sandra Alcântara Aguiar estiveram 

ausentes por motivos previamente justificados. Verificado a presença da maioria absoluta 

dos membros desta Casa e invocando a proteção de Deus, a Senhora Presidente declarou 

aberta a Nona Sessão Ordinária, convidando todos os presentes para, de pé, ouvirem a 

execução do Hino Municipal. Iniciando o Pequeno Expediente, foi lida a Ata da Oitava 

Sessão Ordinária, ocorrida em 21 de maio de 2021, a qual fora aprovada por unanimidade 

Em seguida fora informado que não houveram correspondências endereçadas à Câmara 

Municipal desde o dia 21 de maio. Passando à Ordem do Dia, a Senhora Presidente 

informou que para essa Sessão o Executivo Municipal não encaminhou matéria para 

exame; de iniciativa do Legislativo foram protocolados três projetos de Lei, sendo eles: 

Projeto de Lei N° 05/2021, que denomina logradouros públicos no Distrito de Arariús, de 

autoria da Vereadora Virgina Souza de Aguiar; Projeto de Lei N° 06/2021, que denomina 

logradouros públicos no Distrito de Jucá, de autoria do vereador José Guarani de Martins 

de Lira; e Projeto de Lei N° 07/2021, que denomina a praça pública em Jucá, também de 

autoria do vereador José Guarani Martins de Lira; os três projetos foram encaminhados 

às respectiva Comissão Permanente para a lavratura de parecer, devendo serem votados 

na próxima Sessão. Em seguida, ainda na Ordem do Dia, apresentou-se o Projeto de 

Resolucão N°04/2021, que  “Altera o Regimento Interno Da Câmara Municipal de Cariré 

e dá outras providências”, o qual visa adequar o Regimento Interno desta Câmara 

Municipal à Lei Orgânica do Município, tendo sido aprovado por unanimidade. Antes de 

ser feita a leitura dos Requerimentos e Indicações de autoria dos senhores vereadores, 

pela Presidente foi dito que alguns requerimentos/indicações não foram colocados em 

pauta por estarem em desacordo com Regimento Interno, podendo o parecer da Mesa 
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Diretora ser consultado junto à Secretaria Geral da Câmara. Passado aos Requerimentos 

e Indicações, este foi feita em blocos por vereador subscritor, sendo apreciados de forma 

individual. Subscritas pelo vereador Antônio Flávio Moreira Alves, foram lidas e 

aprovadas: Indicação N°12/2021- Piçarramento com bueiros na estrada que liga Cariré a 

Boa Esperança pela beira da linha férrea; Indicação N° 13/2021- Desvio de trecho que 

liga Boa Esperança à cidade de Sobral. Subscito pelo vereador Alexandre de Sousa Silva, 

foi lido e aprovado o Requerimento N°18/2021 - Solicitação de garis para o Distrito de 

Jucá. Subscritas pela vereadora Maria Lucy Ximenes de Almeida, foram lidas e 

aprovadas: Indicação N° 07/2021 - Construção de lombadas (quebra-molas)  na 

localidade de Lagoa de Fora e no Distrito de Tapuio; Indicação N° 08/2021 - 

Revitalização da estrada que liga a localidade que liga Caiçara ao Distrito de Tapuio. 

Subscritas pela vereadora Virgina Souza Aguiar, foram lidas e aprovadas: Indicação 

N°29/2021 – Revitalização das vias públicas na Sede do Município; indicação N°31/2021 

- Revitalização da praça na localidade de Anil, na Zona Rural do Município. Passando à 

Tribuna, manifestaram-se os vereadores José Guarani Martins de Lira, Alexandre de 

Sousa Silva e Virgina Souza Aguiar. O vereador Guarani Martins elogiou a gestão da 

Secretaria Municipal de Saúde, na pessoa da Secretária Rayla Aguiar, pelo belíssimo 

trabalho que vem sendo desenvolvido, principalmente nesse momento de vacinação, 

estendendo os elogios também ao Prefeito pela contratação de médicos especialistas, 

demanda necessáia. O vereador Alexandre Silva saudou a todos, em virtude de estarmos 

em época de festas religiosas pediu benção a Santo Antonio para todos; falou sobre o 

requerimento da implantação da guarda municipal e da iluminação da quadra de Jucá; 

informou que o requerimento quanto a disponibilização de garis seria para trabalho diário. 

A vereadora Virgina Souza Aguiar agradeceu a todos pela presença, falou dos festejos 

religiosos de Santo Antonio de Pádua  em Cariré, cujo noitário desta data tem como 

homenageados a Câmara Municipal, ao passo que convidou aqueles que pudessem a 

participar da cerimônia religiosa às 19hrs, na Igreja Matriz; desejou a todos um excelente 

final de semana, com as benção de Deus e intereseção de Santo Antonio. Por fim, a 

presidente encerrou essaa Sessão Ordinária. E para constar, eu, Maria Lucy Ximenes de 

Almeida, a 2° Secretária, lavrei esta Ata que, após lida e aprovada, vai assinada por mim, 

pelos demais membros da Mesa Diretora.  
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